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Амерички Стејт департмент је саопштио да очекује формални одговор Израела на
захтев Вашингтона да покаже посвећеност мировним преговорима са Палестинцима.

  

Американци нису јавно објавили своје захтеве, но претпоставља се да је међу њима и
позив Израелу да званично објави да је спреман да, када се обнове мировни преговори
са Палестинцима, разговара и о коначном статусу источног Јерусалима.

  

Израелски амбасадор у Вашингтону је оценио да су односи његове земље и САД у
"кризи историјских размера".

  

Амерички званичници кажу да их је увредило то што је Израел објавио план о изградњи
нових 1600 станова за Јевреје у источном Јерусалиму током посете америчког
потпредседника Бајдена региону, прошле недеље.

  

BBC-јев дописник у Вашингтону истиче да је израелски премијер Бењамин Нетањаху
признао да је време изабрано за објављивање одлуке о новој изградњи било увредљиво
и извинио се.

  

Американци су, међутим, још бесни због онога што описују као увреду која би могла да
доведе у питање посредне израелско-палестинске преговоре које су САД пажљиво и
дуго припремале у контактима са обе стране.

  

Палестински званичници кажу да израелски планови о изградњи нових 1600 станова у
источном Јерусалиму морају да буду одбачени пре наставка преговора, преко америчких
посредника.

  

BBC-јев дописник каже да је вероватно да ту поруку Израелу преносе и амерички
званичници у приватним контактима.
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Одлуку о изградњи нових јеврејских насеља није донео непосредно премијер Нетањаху,
већ крајње десно крило унутар његове владајуће коалиције.

  

Међутим, премијер је у целом случају могао да научи лекцију да чак ни Израел не може
да понизи америчког потпредседника током званичне посете и да при том очекује да
прође некажњено, закључује у свом извештају ББЦ-јев дописник из Вашингтона.

  

Амерички изасланик за Блиски исток Џорџ Мичел одложио је посету Израелу, сред
растуће напетости око прошлонедељног саопштења Израела да ће у Источном
Јерусалиму изградити 1600 стамбених јединица за јеврејске насељенике.

  

Џорџ Мичел требало је данас да допутује у Израел како би покушао да организује
индиректне преговоре Израелаца и Палестинаца.

  

У самом Источном Јерусалиму, стотине Палестинаца сукобиле су се са израелском
полицијом после поновног отварања једне синагоге у непосредној близини једног од
најважнијих исламских светилишта, џамије ал Акса.

  Израел је мобилисао додатних 3000 припадника снага безбедности  

  

(BBC)
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